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長方形


HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HUL R
= 1 97, 650, 234
w4 T
= 1 35, 202, 305
I L
= 1 4,799, 950
I +H
m3 4, 800 262.9 1, 261, 920
b TE b Cash ERIRY L&)
B~ K B E
= 1 2, 968, 750
Biﬁzhtﬁ
= 1 569, 280
I L
(BgREfiEIE )
= 1 24, 676
I +H
m3 20 262.9 5, 258
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E
= 1 17, 046
Lt
= 1 2,372
i) L (ICT)
= 1 5,151, 310
P (ICT) +H
m3 4, 800 336. 1 1,613, 280
b TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E
= 1 2, 968, 750
e
= 1 569, 280
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i) L (ICT)
(BB EIE )
= 1 26, 140
PRI (ICT) +H
m3 20 336. 1 6,722
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E
= 1 17, 046
L
= 1 2,372
7
(BgREAiEIE )
= 1 441, 726
PR (L) B -
m3 40 776 31, 040
PR (L) B -
m3 50 6,096 304, 800
b S TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl
= 1 81, 246
FEIA O=27) +H
= 1 24, 640
%+ (ICT)
= 1 4, 292, 680
B AR (L) B - (ICT)
m3 4,200 235.5 989, 100
b TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl
= 1 2, 250, 780
FEIA O—=27) +H
= 1 1, 052, 800
R T (1CT)
= 1 7,967, 747
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EE R (B) 1356) (ICT)
m2 800 813.9 651, 120
EmFETE (% 50 (ICT)
m2 2,770 515.3 1,427, 381
EHFETE (% 50 (ICT) T T [ oD A7
m2 2,310 816.6 1, 886, 346
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 1, 023, 000
R %y
= 1 2,979, 900
R T (1CT)
(BgREAiEIE )
= 1 47, 196
EE R (B) 1356) (ICT)
m2 20 813.9 16, 278
EHFETE (R ) (ICT)
m2 60 515.3 30, 918
P T
= 1 12, 450, 880
b S TE b Cash ERIRY L&)
e e RARIE S ~ 155 A BT
= 1 9, 949, 900
FEIA O=27) +H
= 1 1, 635, 200
L
= 1 865, 780
Mgt R T
= 1 24, 543, 335
HAERXTESKRET
= 1 24, 543, 335
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TE%E FPRRECH (FERHEL -
M ) W& : 30kg/m3 (1L
)
m3 12, 000 2,026 24, 312, 000
HAERX T E S BHHRE - Mk
= 1 231, 335
LR T
= 1 30, 745, 228
EE LT
= 1 1,703, 408
PR Y +w
= 1 143, 262
MRL
= 1 584, 250
FEEEEIE
= 1 54, 948
FEIA O=27) +H
= 1 143, 360
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E
= 1 393, 750
b S TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl
= 1 309, 120
Lt
= 1 74,718
FEET
= 1 2,995, 120
EV/A R VAT B ] He-p-1RI-A
m 145 20, 656 2,995, 120
ay))=p7"my) I
= 1 20, 675, 479
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KIUEAET ny )k FB- I -T120-200-N2. 0 JEKy—MG
m2 541 12,419 6,718, 679
WiAE7 wy )R B RGHE vy k- M
m2 800 17, 446 13, 956, 800
# AR L
= 1 1,807, 047
bRk T ff%1-0. Om
m 99 18, 253 1, 807, 047
EQER . J=uN
= 1 1,210, 362
NIy b (S EFETY) 28 (Z23A0) , BAY, HEERT VA3 ERHR
, B BEH 15~20cm
m2 29 27,618 800, 922
M=y BRI R 45 (30-20mm)
m3 30 13, 648 409, 440
AT
= 1 2,338, 285
EE
m2 1,290 1,608 2,074, 320
B3 2l 7R A
m2 1,020 211.1 215, 322
BBy - MR F)xFvv7 vk FEH AL B
0. 02mm#fs
m2 1,020 47.69 48, 643
AT
(BgREAiEIE )
= 1 15, 527
5 2l 7R A
m2 60 211.1 12, 666
BBy - MR F)xFvv7 vk FEH AL B
0. 02mmfe
m2 60 47.69 2,861
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A B 1
= 1 3, 104, 633
TAT7 V%S T
Gife B %)
= 1 1,618, 257
I e i (3 - BT 0) RC-40 t=190mm
m2 474 849. 1 402, 473
B R (FE - BTR D M-40 t=150mm
m2 437 992 433, 504
F g (8 - B T) BRI 2770 MEA 4 (20F) 15
50mm
m2 410 1,908 782, 280
TAT7 V%S T
(SEBHE )
= 1 600, 088
I e i (L3 - BT 0) RC-40 t=150mm
m2 242 722.8 174, 917
F g (8 - B T) FERLEET A7 7V MRS %) (20FH) TR A4
A t=50mm
m2 227 1,873 425,171
TAT7 V%S T
(BufH %)
= 1 656, 664
I e i (L3 - BT 0) RC-40 t=190mm
m2 186 849. 1 157, 932
@ R (FE - BIR D M-40 t=150mm
m2 178 992 176, 576
F g (I8 - B T) FERLEET A7 7V MRS ) (20FH) T A4
A t=50mm
m2 172 1,873 322, 156
WA T
(fFRRE )
= 1 43, 240
Tt RC-40 t=100mm
m2 47 920 43, 240
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WA T
(BB EIE )
= 1 186, 384
T RC-40 t=100mm
m2 330 564. 8 186, 384
Pk A& L
= 1 244, 311
KM -y T
(BgREAiEIE )
= 1 244, 311
BUGFT B AE Kt MD7 (800 X 800X 1200) 18-8-40BB
W/C=<60%
T 1 155,110 155, 110
* S-B900-L900-t12
# 1 79, 297 79, 297
SEHME ¢ 19 W=300 ft/I5uha il
& 4 2,476 9,904
PERE T
= 1 61, 588
ST FTHERE T (RS 154 BT
(BgREfi R AR
= 1 61, 588
IR RS H=0. 8m (18-8-40BB W/C =60%)
m3 0. 87, 984 61, 588
&S E T
= 1 3, 748, 834
M EUE L 1T
= 1 2,507, 273
vy~ M IS B L AT HEEY)
m3 297 8, 152 2,421, 144
A R A TATTVMEEERR t<15cm
m2 430 200. 3 86, 129
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M EUE L 1T
(BB EIE )
= 1 74, 221
av)) - M IS B L AT HEEY)
m3 7 10, 603 74, 221
TEHRALER T
= 1 1,143,274
Prau kil v =ik (SR
= 1 381, 051
Prau kil TAT 7V bk
= 1 51, 062
LGy 2y -k (SR
m3 297 2,155 640, 035
LGy TAT 7V bk
m3 22 3,233 71,126
TEHRALER T
(BgREfi R AR
= 1 24, 066
Prau kil 2y -k (SR
= 1 8,981
ALy vy -k (SR
m3 7 2,155 15, 085
g
= 1 9, 339, 579
a1
= 1 9, 339, 579
EE LT
= 1 200, 010
PRAE D +w
= 1 20, 466
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5

MRL

= 1 61, 500
FEHHEE

= 1 8, 700
FEIA (=27) +4

= 1 13, 440
b S TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E

= 1 56, 250
b TE b Cash ERIRY L&)
e e RARE S ~ Bl

= 1 28, 980
L

= 1 10, 674

ST L

= 1 6, 270, 631

e BIEAL FLFR1000mm HLE GREHR) 18. 0m 3
0-18-25BB W/C=55%(C=350ke/m3|
)

i 4 1, 550, 183 6, 200, 732
FEIA (=27) +-4

= 1 11, 200
FEIA O—=27) w2 EA

= 1 2,670
Lt

= 1 7,116
b TE b Cash ERIRY L&)
B~ K R E

= 1 31, 250
b TE [/¢es
B~ K R E

= 1 3,812
WEFHIA )Y -bik

= 1 3, 537
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eI av) -k (JER)
= 1 3, 849
LGy av) -k (JER)
m3 3 2,155 6, 465
ESh=E 1SN
= 1 2, 868, 938
¥ Layy)-}h 18-8-25BB W/C=65% t=10cm
m2 19 2,969 56, 411
av)-p 30-12-40BB W/C=50%
m3 59 19, 060 1, 124, 540
ERAR SD345 D16~25
t 1.99 180, 793 359, 778
Y] SD345 D13
t 0. 42 182, 719 76, 741
Tl
= 1 744, 080
B it ¢ 150
= 1 1, 355
SR
= 1 4,433
it
= 1 501, 600
B L
= 1 106, 989, 813
BTl TE:
= 1 13, 589, 897
BTl TE:
= 1 5,704, 144
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TR
= 1 3, 454, 430
T RR A oy FRAR ST A B
= 1 3, 454, 430
Htre m
= 1 1,229,712
IR E
= 1 60, 813
I TSR ER
= 1 30, 820
PREFE B (ICT)
= 1 86, 890
VAT LRI (ICT)
= 1 1,051, 189
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 1, 020, 002
MR R (L)
= 1 7,885, 753
Wi
= 1 120, 579, 710
BTk X=giiv oy
= 1 30, 544, 109
R 5]
= 1 151, 123, 819
— e
= 1 24, 276, 181
TSk
= 1 175, 400, 000
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THE B 2 %8
= 1 17, 540, 000
TG
= 1 192, 940, 000
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